
Hals Rideklub 
 

Referat af generalforsamling 
 
Dato: D. 10/2-2026 
Klokken: 17.00  
Lokation: Lodshuset  
Adresse: Lodsvej 27, 9370 Hals  
 
 
1.      Valg af dirigent​
Beslutning: Tina Bols  
 
2.      Valg af referent 
Beslutning: Tanja Manning ​
 
3.      Formandens beretning​
Beslutning: Godkendt, ingen kommentarer 

Formandens beretning 

Kære medlemmer, 

Det forgangne år har været både begivenhedsrigt og udfordrende for foreningen, og jeg vil her 
give et overblik over nogle af de vigtigste forhold. 

Året startede meget positivt med en stor tilgang af elever. Det var glædeligt at opleve den store 
interesse for rideklub, og det vidner om, at vores tilbud er attraktivt og værdsat. Samtidig har der 
været god opbakning til rideskolens arrangementer gennem året, hvilket vidner om et engageret 
og støttende fællesskab, som vi er meget taknemmelige for. Den store tilgang har dog også 
stillet øgede krav til både faciliteter, heste og de frivillige kræfter bag driften. 

En af årets absolut største begivenheder har været flytningen af rideskolen. Det har været en 
omfattende proces, som har krævet planlægning, koordinering og mange praktiske timer. Der er 
blevet lagt et meget stort arbejde i flytningen, og det skyldes især en stor indsats fra 
engagerede frivillige og bestyrelsesmedlemmer. Uden jeres opbakning og indsats havde det 
ikke været muligt at gennemføre flytningen. 

Bestyrelsen vil også gerne rette en særlig tak til Janni og Flemming for deres store hjælp og for, 
at klubben fik mulighed for at flytte ud til dem før tid. Det har betydet rigtig meget for rideskolen i 
en presset periode. 



Vi må i bestyrelsen også erkende, at der i perioder har været for få medlemmer. Det har betydet 
en stor arbejdsbyrde for de siddende bestyrelsesmedlemmer, især i et år med så store opgaver 
som flytningen. Derfor er det vigtigt for foreningens fremtid, at flere har lyst til at engagere sig i 
bestyrelsesarbejdet, så opgaverne kan fordeles bedre, og vi kan sikre en bæredygtig drift 
fremover. 

Afslutningsvis vil jeg gerne takke alle, der har bidraget til foreningen i årets løb – både frivillige, 
ansatte, elever, forældre og samarbejdspartnere. Jeres engagement er afgørende for, at 
foreningen kan fungere og udvikle sig. 

Tak for ordet. 

 
4.      Fremlæggelse af regnskab og budget​
Årets resultat er i 2026 på kr. 37.100,82. Heraf er kr. 25.000,00 opskrivning af heste. 
Beslutning: Regnskabet er godkendt ​
Budgettet er godkendt  
 
5.      Behandling af indkomne forslag​
Beslutning: Ingen indkomne forslag  
 
6.      Valg af bestyrelsesmedlemmer + 2 suppleanter 
         Ifølge vedtægterne er der 2 bestyrelsesmedlemmer på valg i ulige år og 3 på valg i lige år.  
         På valg i år er følgende: 

-​ Tanja Jensen - modtager genvalg  
-​ Rikke Steffensen - modtager ikke genvalg  

Grundet personlige årsager og flytning af klubben, har Mathias Baisgaard valgt at trække sig fra 
bestyrelsen d. 26/11-2025. 
 
Da der ikke kunne vælges en ny bestyrelse blandt de fremmødte til generalforsamlingen bliver 
der indkaldt til ekstraordinær generalforsamling lørdag d. 14/3-2026 klokken 10.00. Denne 
afholdes i Lodshuset, Lodsvej 27, 9370 Hals. 
 
7.      Valg af revisor + 1 suppleant 
         På valg er Rosita Jørgensen - modtager ikke genvalg  
 
Da der ikke kunne vælges en ny revisor blandt de fremmødte til generalforsamlingen, er dette 
punkt også med på ekstraordinær generalforsamling lørdag d. 14/3-2026. 
 
8.      Eventuel: Intet hertil 
Bestyrelsen præsenterer en aktivitetskalender for 2026. 
 
 
Med venlig hilsen 
Hals Rideklub 


	Formandens beretning 

